Un istituto “atletico”. Quando la scorsa primavera la storica società sportiva " Atletica Priverno” chiese all'istituto Comprensivo " San Tommaso d'Aquino " di iniziare un percorso di attività simbiotica, i docenti tutti e la dirigente accolsero con entusiasmo l’iniziativa.
Questo accordo ha portato all'organizzazione della Fase di Istituto di corsa campestre che si è disputata il 24 maggio scorso al campo " A. D'Annibale " a San Lorenzo con un partecipazione di massa degli alunni/e che hanno raggiunto il numero di ben 106 che sono stati tutti premiati con una medaglia -
“Raggiungere questo obiettivo- spiega Musilli Enzo, presidente dell’Atletica Priverno tecnico e allenatore specialista della federazione di atletica leggera (Fidal) -è stato possibile grazie all'impegno totale della prof.ssa Ivana Durante, docente di scienze motorie che ha raccolto con entusiasmo il mio invito. Dopo la fase di istituto di corsa campestre sono iniziati gli allenamenti degli alunni/e prescelti e solo nel mese di settembre scorso, dopo 4 mesi di preparazione, hanno partecipato alla prima gara a Formia, presso il Centro di preparazione Olimpica, vero Tempio dell'atletica leggera italiana.  Ora si stanno raccogliendo i frutti di questo periodo di lavoro ed infatti i giovani atleti, Cima Luna,Gift Naji e Chiara  Sciscione , oltre a vincere varie gare hanno, raggiunto risultati tecnici di rilievo imponendosi tra le prime del Lazio. La funzione dell'attività di avviamento giovanile all'atletica leggera- continua Musilli-  non è solo tecnica o specialistica ma anche sociale, per il processo di integrazione in una realtà multirazziale, a cui ormai siamo pervenuti per i processi in atto nel Continente africano. La pratica di una attività sportiva nei giovanissimi permette di migliorare le capacità di sviluppo psicofisico, in un periodo particolare dell'adolescenza, oltre a consentire di avere anche un avvenire, per coloro che dovessero raggiungere risultati tecnici di livello”. 
La scuola San Tommaso d'Aquino, intende continuare ad attuare questo progetto tanto che alla fine di questo mese organizzerà la fase di istituto di corsa campestre grazie all'impegno dei docenti di scienze motorie, al loro entusiasmo e la loro dedizione ai giovani studenti.
